

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 216 (5291)

Среда, 1 ноября 1950 года.

Год издания
двадцать первый

Цена 20 коп.

Рабочие и работницы, инженеры и техники угольной промышленности! Боритесь за полную механизацию всех процессов добычи угля! Быстрее стройте новые шахты! Дадим больше угля для народного хозяйства страны!

(Из Призывов ЦК ВКП(б) к 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Усилить подготовку к выборам в местные Советы

Подготовка к выборам в местные органы государственной власти в районах Сталинска, как и во всех городах, рабочих поселках и колхозных селах нашей необъятной Родины, проходит в обстановке нового, мощного подъема производства и политической активности широких масс трудящихся. В цехах предприятий еще ярче разгораются огни социалистического соревнования в честь 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Металлурги, горняки, строители, машиностроители, коллективы предприятий местной промышленности, промышленной кооперации не жалуют сил для того, чтобы дать для своей страны еще больше угля, металла, готовой продукции.

Широкий размах принимает агитационно-массовая работа среди населения. В квартирах трудящихся в цехах заводов, в раскомандировках шахт на агитпунктах проходят беседы, доклады, лекции партийных и непартийных большевиков о советском избирательном законе, о правах и обязанностях граждан нашей страны, о важнейших международных событиях, о достижениях советской науки и техники, о великих стройках коммунизма, об успешном выполнении грандиозных планов послевоенной сталинской пятилетки и на другие темы.

Повсеместное внимание уделяют исполкомы городского, районного Советов депутатов трудящихся важнейшим вопросам организационной подготовки к выборам. В нашем городе образованы избирательные округа по выборам в областной, городской и районные Советы депутатов трудящихся. Утвержден состав комиссий по выборам в областной, городской и районные Советы. Образованы избирательные участки.

Все новые и новые отряды советского актива включаются в избирательную кампанию. Тысячи переписчиков вели учет избирателей. Сейчас исполкомы районных Советов приступают к составлению списков избирателей. Эта ответственная работа потребует от аппарата исполкомов, депутатов районных городского и областного Совета, всего советского актива огромных усилий, внимания, четкости, оперативности. Списки избирателей — важнейший документ. Нужно снова и снова проверить, точно ли занесены данные об избирателях, не допущены ли искажения, не пропущены ли в списках молодые избиратели, которым ко дню выборов исполнится 18 лет.

В районах города образованы сотни на-

ответственно относятся к требованиям исполкомов Советов обеспечить бесперебойную телефонную связь с городом.

Агитпункты становятся центрами политико-массовой работы среди населения. Нужно добиться того чтобы все они были быстрее радиодиффундированы, чтобы избиратели имели возможность слушать хорошие радиопередачи — концерты, лекции.

Подготовка к выборам является всенародной проверкой деятельности всех звеньев советского аппарата, депутатов Советов. Недавно состоялись сессии Молотовского, Орджоникидзевского, Кузнецкого районных Советов, на которых были обсуждены отчеты исполкомов о выполнении наказов избирателей. Во всех районах города проходят собрания трудящихся, на которых с докладами о своей работе выступают депутаты районных, городского и областного Советов. Необходимо эту работу организовать так, чтобы все депутаты отчитались перед избирателями. Избиратели в своих выступлениях по отчетным докладом депутатов отмечают большую работу по благоустройству районов города, улучшению медицинского обслуживания, расширению сети школ, детских яслей и детских садов. Одновременно с этим они указывают на серьезные недостатки, имеющиеся в работе отделов исполкомов по обслуживанию населения, выполнению их наказов. Избиратели справедливо требуют от местных органов власти за то, что в начальных и средних школах не ликвидирована третья смена. Исполкомы районных и городского Советов еще слабо осуществляют контроль за ходом жилищного и культурно-бытового строительства. Руководители трестов «Сталинскпромстрой», «Кузнецктяжстрой» гг. Гарбузов, Бальнов не построили своевременно школ, срывают график сдачи в эксплуатацию этих важнейших объектов. Избиратели указывают также, что по вине исполкомов и руководителей строительных организаций не закончено строительство школ в Вайдавке, Точилино, на территории деревообделочного завода. Не выполнен также план по осеннему озеленению города. Еще мало уделяется внимания освещению улиц, проспектов, новых рабочих поселков.

Исполкомы местных Советов должны учитывать эти серьезные критические замечания и предложения избирателей, настойчиво добиваться того, чтобы они быстрее были превращены в жизнь. Все это еще больше укрепит связь населения с местными Советами, поднимет их роль в деле борьбы за благоустройство города, удовлетворение возросших культурно-бы-

товых запросов населения.

Достоинно встретим 33-ю годовщину Великого Октября и день выборов в местные Советы!



Помощник начальника участка № 9 шахты «Байдаевка» В. Кречетов проводит беседу с группой горняков о выборах в местные Советы.

Фото Н. Никитина.

Сверхплановый уголь передовых шахтеров

Много сверхпланового топлива выдал в этом году шахтеры участка № 1 шахты им. Орджоникидзе, которым руководит тов. Владимир Славной 33-й годовщине Великого Октября горняки готовят много своих трудовых подарков, на их счету уже около 10 эшелонов угля, добытого дополнительно к плану.

Четко спланирована работа каждого шахтера в забое, коллективными сменами и бригадами точно знают, какую работу им нужно выполнять. И, получая наряд, они всегда стараются перевыполнить задание. Лавщик тов. Есин на добыче угля обгоняет многих забойщиков, из его лавы из-гора выдают угля больше, чем из других лав. Свою норму он выполняет на 184—249 процентов. В дни подготовки к выборам он еще более повышает производительность труда.

В лавах этого же участка трудятся забойщики гг. Худяков и Пестерев, каждый из них ежемесячно выполняет не менее полутора норм. В отдельные дни, когда особенно спорится работа и не задер-

живает подземный транспорт с вывозкой угля, тов. Пестерев справляется со своей производственной нормой на 170—186 процентов.

В числе передовиков угледобычи на участке лавщик тов. Ильин и многие другие.

В эти предпраздничные дни шахтеры добывают уголь с большим подъемом, каждому хочется отметить годной праздник Октября своим новым успехом в труде, этим самым внося свой скромный вклад в великое дело дальнейшего укрепления могущества любимой Родины.

На шахте им. Орджоникидзе со значительным перевыполнением государственного плана работают коллективы участков №№ 5 и 7. Сверхплановый уголь имеют на своем счету и шахтеры 10-го и 11-го участков.

Досрочно закончил месячный задание по угледобыче коллектив 4-го участка, где начальником тов. Кулачев.

Р. ГУРЕВИЧ.

Досрочно закончили месячный план

Вечером в агитпункте

Агитпункт избирательного участка № 8 открыт в одном из домов по улице Помыркина. Помещение агитпункта хорошо оформлено, здесь много портретов вождей нашей большевистской партии и Советского правительства, красиво написанные лозунги, выдержки из Сталинской Конституции. На столах разложены книги, центральные и местные газеты. Имеются шахматы, шашки, домино. Здесь чисто и уютно. Агитколлектив среднесортного цеха Кузнецкого металлургического комбината (секретарь парторганизации тов. Коваленко) стремится сделать агитпункт политическим центром политико-массовой работы среди населения.

Агитаторы цеха несколько лет подряд проводят политико-массовую работу среди трудящихся, живущих в домах по улицам Помыркина и Торговой. Избиратели хорошо знают опытных агитаторов цеха мастера-электрика тов. Бабахина, мастера-вырубщика тов. Савина, калибровщика тов. Кудрявцева, токаря тов. Мартынюка и многих других. Они встречают их в своих квартирах как самых дорогих желанных гостей. Агитаторы рассказывают о советской избирательной системе — самой демократической в мире, о выполнении народнохозяйственных планов предприятиями, о расцвете культуры, о росте городов нашей страны.

Заведующий агитпунктом член ВКП(б) тов. Прокопьев имеет большой опыт агитационно-массовой работы среди избирателей. Он хорошо выкладывает учет работы,

проводимой агитпунктом. Здесь имеется план работы среди избирателей, график выходов агитаторов к избирателям, списки агитаторов, номера домов и подъездов, к которым они прикреплены. В отдельную тетрадь заносятся предложения и вопросы избирателей. Агитколлектив цеха работает по заранее составленному плану. В воскресенье вечером в агитпункте было особеннолюдно. Сюда пришли домохозяйки, металлурги, строители, чтобы прослушать лекцию на тему: «Великие стройки коммунизма». Они тепло встретили агитатора, студента 4-го курса исторического факультета пединститута тов. Баннова. Он доходчиво, приводя яркие примеры, рассказал о строительстве Куйбышевской, Сталинградской и Баховской гидроэлектростанций, Главного Туркменского, Южно-Украинского и Северо-Брянского каналов.

Внимательно слушали избиратели слова молодого пропагандиста, Иосиф Иванович Оболенцев, проживший большую жизнь в царской России и думавший о сооружении таких каналов. Не о строительстве, а о войне мечтает козавья империалистической Америки и Англии».

После лекции избиратели просмотрели цветной художественный фильм: «День Воздушного Флота на Тушинском аэродроме». Проносясь с лектором, избиратели просили чаще проводить лекции и доклады на общественно-политические темы.

М. ЩЕРБАКОВ.

На стахановской вахте

До дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся осталось полтора месяца. Трудящиеся Сталинска крепко дело мира, борясь за досрочное выполнение последнего года послевоенной Сталинской пятилетки, изо дня в день приумножают свой успех в выполнении производствен-

ногущественнее была наша любимая Отчизна.

В честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся я стал на стахановскую вахту и обязуюсь только на отлично водить поезд на участке Новокузнецк — Белово, выполнять свое задание не ни-

тивности. Списки избирателей—важнейший документ. Нужно снова и снова проверить, точно ли занесены данные об избирателях, не допущены ли искажения, не пропущены ли в списках молодые избиратели, которым ко дню выборов исполнится 18 лет.

В районах города образованы сотни избирательных комиссий по выборам в областной, городской и районные Советы депутатов трудящихся. Хорошая, образцовая связь—одно из важнейших условий оперативной, четкой работы комиссий. Однако следует отметить, что телефонная связь с отдаленными районами города еще по-настоящему не налажена. Городская контора связи (начальник тов. Серич) должна в ближайшее время телефонизировать все агитпункты. Нельзя дальше мямлиться с тем, что руководители ряда предприятий, имеющие узлы связи, безот-

учитывать эти серьезные критические замечания и предложения избирателей. Настойчиво добиваться того, чтобы они быстрее были претворены в жизнь. Все это еще больше укрепит связь населения с местными Советами, поднимет их роль в деле борьбы за благоустройство города, удовлетворение возросших культурно-бытовых запросов населения.

Отчеты депутатов пройдут успешно там, где этому будет уделено серьезное внимание со стороны советских и партийных организаций.

Организационно-массовая работа Советов во время избирательной кампании важнейшая задача в деле образцовой подготовки к выборам. Исполкомы Советов, партийные организации должны повседневно повышать уровень организационно-массовой работы на избирательных участках.

Памяти М. В. Фрунзе (К 25-летию со дня смерти)

МОСКВА. Трудящиеся столицы свято чтут память виднейшего деятеля большевистской партии и советского государства, выдающегося полководца Красной Армии М. В. Фрунзе.

В Государственной библиотеке СССР имени В. И. Ленина 30 октября открылась выставка литературы о жизни и деятельности М. В. Фрунзе.

На большом щите—портрет М. В. Фрунзе. Рядом—высказывания о нем В. И. Ленина и И. В. Сталина. В витринах—произведения М. В. Фрунзе, биографические материалы, книги, брошюры рассказывающие о его революционной деятельности. Особый интерес представляют сборники, в которых собрана переписка с Фрунзе в бытность его на фронтах гражданской войны.

В ответ на призывы ЦК ВКП(б)

С огромным воодушевлением встретили трудящиеся нашей страны пламенные Призывы ЦК ВКП(б) к 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

30 октября тысячи агитаторов в пеклах предприятий, в учреждениях, агитпунктах и в квартирах избирателей проводили чтения Призывов ЦК ВКП(б), беседы о 33-й годовщине Октября, о великих успехах советского народа в социалистическом строительстве, достигнутых под руководством партии Ленина—Сталина.

Накануне великого праздника партия большевиков призывает рабочих, рабочих, инженеров, техников автомобильной и тракторной промышленности всемерно увеличивать выпуск автомобилей, тракторов. Горячий отклик этот призыв нашел у рабочих в служащих Московского завода имени Сталина. Коллектив автотранспорта на две недели раньше срока завершил выполнение 10-месячной программы. Народное хозяйство получило много перво-

КИЕВ. Украинский народ свято чтит память выдающегося полководца Красной Армии, виднейшего деятеля большевистской партии и Советского государства Михаила Васильевича Фрунзе.

На предприятиях в агитпунктах, воинских частях, училищах гарнизона читаются лекции на тему: «Полководческое искусство М. В. Фрунзе», «М. В. Фрунзе о воинском воспитании», «М. В. Фрунзе—революционер, большевик, полководец». Широко отмечается 25-летие со дня смерти выдающегося полководца Киевское Краснознаменное училище самоходной артиллерии, носящее имя М. В. Фрунзе. Здесь проведены беседы во всех подразделениях.

Выставка, посвященная памяти М. В. Фрунзе открыта в Киевском Окружном Доме офицера. (ТАСС).

классных машин сверх плана. Большое количество грузовиков марки «ЗИС» уже работает на стройках гигантских гидротранспортных. Автозаводцы знают слово с важным месяцем увеличивать выпуск продукции, годовую программу завершить досрочно ко Дню Сталинской Конституции.

С радостным волнением встретили пламенные Призывы ЦК ВКП(б) к 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции трудящиеся города Ленина. Вдохновляющее слово партии вызвало новый прилив трудовой энергии.

Коллектив завода «Красная заря», досрочно завершивший 10-месячный план 30 октября стал новую совершенную аппаратуру. Начало производство оборудованная телефонной станцией для высотного здания Смоленской площади в Москве, крупных АТС для крупных городов страны.

В дни предоктябрьского соревнования в пеклах настойчиво продолжаются работы по механизации трудоемких процессов. (ТАСС).

В лавах этого же участка трудятся за бойщики тт. Худяков и Пестерев, каждый из них ежемесячно выполняет не менее полутора норм. В отдельные дни, когда особенно спорится работа и не задер-

Досрочно закончили месячный план

В соревновании за достойную встречу 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции коллектив Сталинского хлебокомбината добился новых производственных успехов. 26 октября хлебокомбинат досрочно закончил месячную программу. За оставшиеся дни до конца октября коллектив хлебокомбината даст сверхплановой продукции—хлеба и булочных изделий на 2 миллиона рублей.

Особенно хорошо работали коллективы: хлебозавода № 1, (секретарь парторганизации тов. Сороко, профгруппирг тов. Мишанцова) и хлебозавода № 2 (директор тов. Лернерман, секретарь парторганизации тов. Папкратов, председатель цехкома тов. Бызов). Лучшими на 1-м хлебозаводе являются бригады, которыми руководят тт. Захаркин, Колотова, мастера печей тт. Гончаренко и Майшева.

Хлебозавод № 2 хорошо освоил выработку различных сортов печеня, которое здесь изготавливают до двух с половиной тонн в сутки.

Досрочно закончил месячное задание по угледобыче коллектив 4-го участка, где начальником тов. Купавцев.

Р. ГУРЕВИЧ.

В числе передовиков соревнования, коллективы бригад, которые возглавляют тт. Ломова, Бедарева и Свируская. Хорошо работают также и подсобные рабочие тт. Сидорова, Пожидаева и другие.

На предприятиях комбината повысилась производительность труда, с начала года она составляет в среднем на каждого рабочего, 106,8 процента при хорошем качестве изготавливаемой продукции. Хлебокомбинат работает рентабельно, за 9 месяцев этого года мы имеем более полутора миллионов рублей сверхплановых накоплений.

Центральная лаборатория хлебокомбината освоила новый состав дрожжей, которые улучшили качество хлеба и хлебо-булочных изделий.

Применение дрожжей улучшенного качества даст возможность хлебокомбинату в этом году сэкономить до 50 тысяч рублей.

С. МАНКИН,

директор Сталинского хлебокомбината.

На городские темы

Театр готовится к открытию сезона

Сталинский драматический театр имени С. Орджоникидзе возвратился из гастрольной поездки в г. Ленинск-Кузнецкий, продолжавшейся около трех месяцев. Это не первая поездка нашего театра в г. Ленинск-Кузнецкий. Длительное время он находился в шахтерском городе в период Отечественной войны. Сотни концертных выступлений дал коллектив театра в госпиталях и шахтерских раскомамандировках. Здесь же театр праздновал свое 10-летие и когда он возвращался в Сталинск, то общественность Ленинск-Кузнецкого, тепло прощаясь с любившимся ему театром, единодушно высказала желание снова встретиться с ним. Нынешние гастроли театра и были этой встречей. Вот что писала газета «Ленинский шахтер» при открытии спектаклей Сталинского театра им. С. Орджоникидзе.

«Пришло более шести лет со дня последних гастролей Сталинского театра имени С. Орджоникидзе в нашем городе, но до сих пор многие зрители не забыли волнующие и правдивые спектакли, поставленные этим дружным творческим коллективом. Артисты театра были частыми гостями на сценах шахтерских клубов, держали тесную связь с угольщиками в их кружках художественной самодеятельности».

За время гастролей в текущем году театр поставил 125 спектаклей. Горняки впервые увидели целый ряд пьес: «Голос Америки», «Девушка с гор», «Клан прозы», «Илья Головин», «Особен в перо-

улке», «Каширская старина», «Глубокая разведка» и другие. Особенным успехом пользовались пьесы: «Голос Америки», «Девушка с гор», «Бешеные деньги», «Овод», которые прошли более 10 раз каждая. Просмотрели спектакли более 60 тысяч зрителей. Кроме того, артисты оказывали большую помощь шахтерским драмкружкам самодеятельности консультируя их работу.

Коллектив театра им. С. Орджоникидзе закончил свои гастроли 22 октября. Работа театра была высоко оценена общественностью г. Ленинск-Кузнецкого. Целому ряду артистов были вручены грамоты горсовета, а заслуженным артистам РСФСР А. И. Федоровой, Г. А. Глушченко, А. М. Ермиловой и артистам П. И. Петрову и С. П. Юркевичу кроме грамот были преподнесены шахтерские лампочки.

Сейчас театр готовится к открытию зимнего сезона в Сталинске, для которого подготовлены две новые пьесы: «Свадьба с приданым» и «Глубокая разведка».

Состав театра пополнился новыми актерами. В него вошли квалифицированные артисты: Т. В. Петрова, С. Б. Рабинов, Ю. А. Кужелев и способная актриса молодежь, недавно закончившая театральные училища: Г. М. Яшунский, О. В. Дмитриева, П. А. Усова, Т. В. Марсова.

Намечен к постановке целый ряд пьес, еще не шедших в нашем городе.

П. ПАВЛОВИЧ.

До дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся осталось полтора месяца. Трудящиеся Сталинска крепко дело мира, борясь за досрочное выполнение последнего года послевоенной Сталинской пятилетки, изо дня в день приумножают свои успехи в выполнении производственных заданий.

Право на труд, записанное в Сталинской Конституции обязывает нас трудиться не покладая рук, чтобы еще краше и

На агитпунктах у строителей

Оживленно по вечерам в агитпункте, который помещается в красном уголке стройуправления № 2. После трудового рабочего дня трудящиеся Нижней колонии заходят сюда почитать свежие газеты, журналы, послушать интересные радиопередачи, поиграть в шахматы, домино.

Зав. агитпунктом тов. Шендриков и парторганизация 2-го стройуправления позаботились о хорошем оформлении агитпункта. В агитпункте оборудована комната отдыха, комната для настольных игр. Установлен радиоприемник.

могущественнее была наша любимая Отчизна.

В честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся я стал на стахановскую вахту и обязуюсь только на отлично водить поезд на участке Новокузнецк—Белово, выполнять свое задание не ниже чем на 250 процентов.

В. ЧИГИРЬ,
поздний вагонный мастер 9-го вагонного участка ст. Новокузнецк.

Для избирателей прочитаны 2 лекции. Секретарь горкома партии тов. Романенко прочитал лекцию на тему: «Текущий момент», секретарь парткома треста «Сталинскпромстрой» тов. Попцов на тему: «О пережитках капитализма в сознании людей».

Хорошо оборудован агитпункт при клубе ДОЗа (зав. агитпунктом тов. Тютин). Агитаторы проводят большую работу среди населения. Каждый из них уже сделал по 3 выхода к избирателям.

Лекция для электриков

25 октября Дом техники Кузнецкого металлургического комбината и Кузнецкое отделение ВНИТОМ организовали лекцию главного электрика Кузнецкого металлургического комбината тов. Петрякеева В. И. на тему «Профилактические и послеремонтные испытания электрооборудования». На лекции присутствовало более ста человек электриков комбината и других предприятий города.

Многочисленная аудитория и живой ин-

терес, который был проявлен слушателями, свидетельствуют об актуальности темы лекции. Вторая часть лекции будет прочитана в Доме техники, в среду 1-го ноября. В ближайшее время по теме прочитанной лекции в энергетической секции Кузнецкого отделения ВНИТОМ будет проведена дискуссия.

П. ХИМИЧ,
районный инженер отдела главного энергетика КМН.

„Калиновая роща“ на клубной сцене

Драматический коллектив Дворца культуры металлургов готовит к постановке пьесу лауреата Сталинской премии А. Борнейчука «Калиновая роща».

В основных ролях заняты — бригадир газопроводов мартовского пеха № 1 Кузнецкого металлургического комбината тов. Маричев (председатель колхоза Романюк), бригадир формовщиков литейно-

го пеха Поносский (художник Верба), Кирсанова (Ната Романюк), Глыбина (Наталья Ковнина), учитель 52-й средней школы Барев (Ветровой) и другие участники художественной самодеятельности.

В подготовке спектакля принимают участие: художник тов. Кузнецов, композитор тов. Карташев.

Новые книги

Сталинское отделение Книготорга получило большую партию литературы. Среди новых книг лекции Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

С. Мурашев, «О речи товарища Сталина на VIII съезде ВЛКСМ о задачах комсомола».

Кандидат экономических наук Д. Банатов, «О произведениях Е. Маркса «Низкий труд и капитал».

А. Босульников, «В. И. Ленин—основатель советского социалистического государства».

Е. М. Жуков «Н. В. Сталин и национально-освободительная борьба народов в странах Востока».

Кандидат исторических наук А. Манусевич, «Народно-демократическая Польша на пути к социализму».

Ишская, Ледяная, Черемуховая, Тигровая—полностью; проспект им. Мологова, дом № 2; улица Санаторная—четная сторона—полностью и нечетная сторона, с дома № 3 до конца улицы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7.

Центр избирательного участка—Дворец промышленного предприятия. В участок входят:

проспект им. Кирова, дома №№ 23, 25, 27, 29, 31, 36, 38; проспект Энтузиастов, дома №№ 24, 26, 30.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8.

Центр избирательного участка—Дворец промышленного предприятия. В участок входят:

проспект Энтузиастов, дома №№ 55, 57, 59, 61, 63, 65; проспект им. Молотова, дом № 4; улица Школьная, дома №№ 48, 50, 52, 54, 56.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9.

Центр избирательного участка—школа № 55. В участок входят:

улицы: Левый берег реки Томи, Туруханская, Тальниковая, Геологическая, Волчаная, Песочная, им. Водопьянова; переулки: Лодочный, Водный; поселок Водный; проспект им. Кирова, дома №№ 101, 103, 105, 107.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10.

Центр избирательного участка—клуб поселка Абагур. В участок входят:

улицы: им. Земнухова, им. Осмухина, им. Сумского, им. Попова, им. Левашева,

Центр избирательного участка—контора горнопромышленного училища № 5. В участок входят:

проезды: Рыночный, дома №№ 3а, 3б, 3; им. Лазо, общежития №№ 8, 9, 10, 12; переулок Центральный, общежития №№ 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 16, 18, 19, 21; дома №№ 3, 4, 8, 10а, 15, 26, 27, 28; территория рыночного управления и малярной станции.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18.

Центр избирательного участка—клуб промышленного предприятия. В участок входят:

общежития промышленного предприятия по улице Ново-Бессоново №№ 27, 28, 29, 34; улицы: Красноярская, дома №№ 35, 36, 37, 38; им. Мишуринна, дома №№ 24, 28; общежития №№ 12, 13, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 24а, 15, 25, 27; подсобное хозяйство и конный двор промышленного предприятия.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 19.

Центр избирательного участка—школа фабрично-заводского обучения № 2. В участок входят:

улицы: Мостовая, Переездная, 2-й рабочий поселок—полностью.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 20.

Центр избирательного участка—школа № 20. В участок входят:

проспект Энтузиастов, дома №№ 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19; улицы: Школьная, дом № 3, Торпева, дома №№ 5, 11; проспект им. Курако, дома №№ 5, 7, 9а,

№ 13. В участок входят:

улицы: Осовская, 2-я Болотная, Ачинская, Харьковская, Флотская, Новгородская; проспект им. Молотова, дома №№ 10, 12.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 29.

Центр избирательного участка—контора Кузнецкого стройуправления. В участок входят:

улицы: 2-я Поселковая, Алтайская, Промышленная, 1-я Поселковая; Технический поселок.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 30.

Центр избирательного участка—школа № 92. В участок входят:

улицы: Ясная поляна, Никитинская, Тимирязева, Верхне-Ключевая, Ключевая, Планоно-Ключевая, Нижне-Ключевая.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 31.

Центр избирательного участка—улица Вокзальная, дом № 57. В участок входят:

улицы: Железнодорожная, Горбуновская, переулок Горбуновский; площадь Привокзальная; улица Вокзальная, с дома № 1 до реки Горбуниха.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 32.

Центр избирательного участка—школа № 66. В участок входят:

Председатель исполкома Молотовского районного Совета депутатов трудящихся **В. СМЕЛЬСКИЙ**.

Секретарь исполкома Молотовского районного Совета депутатов трудящихся **О. АНТОНОВСКАЯ**.

Бонское марионеточное правительство решило создать в Западной Германии запасы продовольствия стоимостью в 1 млрд марок, что должно служить главным образом продовольственной базой для западногерманской наемной армии.

Сталинское отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

Ответственный редактор
П. С. КАНАЕВ.

В городе Сталинске с 30 октября по 6 ноября 1950 года проводится предпраздничный базар на центральном и байдаевском рынках

На базарах выступают все торговые организации города с предложением всевозможных промышленных и швейных товаров широкого потребления, а также на базарах принимают участие колхозы, колхозники близлежащих районов Кемеровской области и Алтайского края, с предложением своих сельскохозяйственных продуктов: мясо, масло, мед и овощи.

Спешите на предпраздничный базар, где вы сможете купить все необходимое для домашнего обихода, а также и продать.

Базарком

ГРАЖДАНЕ!

ПОЛЬЗУЯСЬ ТАКСИ, ПРОВЕРЬТЕ ПОКАЗАНИЯ СПИДОМЕТРА.

1. Плата за проезд в такси за 1 км. в авт. "Победа"—2 руб. 00 к.
2. При одновременном проезде нескольких пассажиров каждый оплачивает стоимость проезда:

при 2-х пассажирах—половину,
при 3-х — одну треть,
при 4-х — одну четвертую.

3. Плата за 1 час простоя такси по вине клиента 25 руб. Оплата производится пропорционально количеству едущих пассажиров.

4. Желающие проехать могут вызвать такси по тел. 3-02 город, взвез на остановку у центрального рынка, остановить путем поднятия руки вверх.

5. Для опознавания такси на кузове автомашины "Победа" имеются шахматные клеточки, на лобовом стекле правой стороны автомаш. написано "Такси", а в ночное время на правой стороне лобового стекла горит зеленым светом фонарь—это значит, что машина свободна и клиент может остановить ее путем поднятия руки вверх.

6. Со всеми недоразумениями обращайтесь по адресу: г. Сталинск, Вокзальная, № 2 или по телефону 3-02.

Сталинская автобаза Министерства Авто транспорта

ОПС КМК производит набор на курсы зав. магазинами, учащиеся обеспечиваются стипендией. Здесь же требуются: зам. старшего бухгалтера товарной базы и зав. складами. За справками о курсах обращаться в школу ТКУ, телефон 5-53, 12-81, город.

Кинотеатр «КОММУНАР»

1—2 ноября
художественный фильм
ПАРТИЙНЫЙ БИЛЕТ
Сеансы: 10, 12, 2—30, 4—40, 6—30,
8—20, 10—10.
Адрес: МАШЕНЬКА.

Артель «ХИМИК»

имеет в продаже следующие товары: краски тертые, олифа искусственная, замазка оконная, крем сапожный—черный, желтый, соляная кислота, свечи парафиновые, чернила фиолетовые, жидкие и в порошках, кузбасская колесная мазь, гончарная посуда, различного ассортимента, ролик—электрический, шамotka для электроплиток, мыло хозяйственное (из отходов), аммиак.
Здесь же требуются: рабочие, коновозчик, мастера гончарного производства, уборщица. Квартирой обеспечиваются.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Правление артели «Химик» доводит до сведения, что контора с 3-го октября 1950 года переехала в цех № 2, Куйбышево, кирзавод, № 8.

ТРЕБУЮТСЯ:

★ Шахте «Байдаевской»—секретарь-машинистка.
★ Сталинской автобазе Министерства авто транспорта на постоянную работу:
дворник, сторожа, кошегары, уборщица, токарь 4—5 разряда. Обращаться: Садогород, ул. Вокзальная, № 2, с 10 ч. утра до 6 ч.
★ Сталинскому строительному техникуму: заведующий библиотекой, комендант общежития. Адрес: ДЮЗ, строительный техникум.

Дому отдыха «Топольники» на постоянную работу требуются: вознички, конюх-кучер, кошегары, дворники, шоферы, грузчики. Оплата по соглашению.

ищем трудящихся—0—26, вочная редакция—15—57, директор типо-

Решение № 358 исполнительного комитета Куйбышевской районного Совета депутатов трудящихся от 23 октября 1950 года

На основании ст. ст. 65, 66, «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», исполком районного Совета РЕШАЕТ:

Образовать на территории Куйбышевского района следующие избирательные участки, общие по выборам в Кемеровский областной, Сталинский городской и в Куйбышевский районный Советы депутатов трудящихся.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1.

Центр избирательного участка—клуб горноспасательной станции. В участок входят:

улицы: Горноспасательная, 2-я Горноспасательная, Угольная, Сахалинская, Балтийская, Сопочная, Вольный Юпитер, Нижне-Абинская, Георгия Седова, Матросова; проезды: Абинский, Шахтерский, Западный, Балтийский, Средний; поселок Глуховка; 372, 373 километр.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2.

Центр избирательного участка—красный уголок конторы Промжилстроя. В участок входят:

улицы: Новый Юпитер, Горняцкая, Динамитная; территория шахты.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3.

Центр избирательного участка—начальная школа № 43. В участок входят:

улица им. Димитрова—с дома № 11 до конца улицы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4.

Центр избирательного участка—средняя школа № 54. В участок входят:

улицы: им. Димитрова, с дома № 1 по дом № 10, Кара Маркса, Первое мая; проезд Речной.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5.

Центр избирательного участка—средняя школа № 9. В участок входят:

улицы: Абинская, Алмазная; переулок Трестовский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6.

Центр избирательного участка—клуб им. Дзержинского. В участок входят:

улицы: Трамвайная, Макеевская; переулки: Первое мая, Криворожский, Челюскинский, Макеевский, Курильский, Артемовский, Болотный, Восточный, Пугачевский, Цветочный, Запорожский, Железнодорожный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7.

Центр избирательного участка—здание горного техникума. В участок входят:

улицы: Семипалатинская, Цеховая, Марс, Батарейная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8.

Центр избирательного участка—средняя школа № 90. В участок входят:

улица Челюскина; поселок Шарал, железнодорожные общежития.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9.

Центр избирательного участка—красный уголок станции Новокузнецк-сортировочная. В участок входят:

улицы: Линейная, 1-я Линейная, 2-я Линейная, Солнечная, Читинская, 1-я Читинская, 2-я Читинская; переулок Линейный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10.

Центр избирательного участка—семилетняя школа № 6. В участок входят:

улицы: им. Крылова, им. Маяковского, Кирзаводская, Нижне-Трудовая, с дома № 62 по № 158—четная сторона, и с дома № 99 по № 159—нечетная сторона, Средне-Трудовая с дома № 62 по № 126—четная сторона, с дома № 47 по № 125—нечетная сторона, дома кирзавода № 8; Ново-Араличевский поселок; 375 километр; переулок им. Маяковского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11.

Центр избирательного участка—семилетняя школа № 18. В участок входят:

улицы: Трудовая, Средне-Трудовая, с дома № 8 по дом № 60—четная сторона и с дома № 9 по дом № 45—нечетная сторона, Нижне-Трудовая, с дома № 1 по дом

И. о. председателя исполкома Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся **М. КУЗНЕЦОВ**.

И. о. секретаря исполкома Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся **А. ЛЮБАНОВА**.